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Сурепкіна Анна
ЕКОНОМІСТ, БУХГАЛТЕР

 26 мая 2022    Город: Черкассы

Возраст: 36 лет
Режим работы: полный рабочий день
Категории: Банковское дело, ломбарды, Бухгалтерия, финансы, учет/аудит, Офисный персонал

 Состою в браке      Есть дети      Готова к командировкам     

Войдите или зарегистрируйтесь на сайте как работодатель, чтобы видеть контактную информацию.
Опыт работы

Начальник планово-економічного відділу
КП "Тепломережа" ВМТГ" (Надання послуги з постачання теплової енергії), Угледар
08.2010 − По настоящее время (14 лет 8 месяцев)

Обязанности:

 Розроблення в повному обсязі фінансового плану і розрахунку до нього, на основі запланованих виробничих
показників. Щомісячний аналіз витрат та доходів підприємства. Розрахунки тарифів на послугу з постачання
теплової енергії та плати за абонентське обслуговування. Розробка штатного розпису та структури
підприємства. Перевірка графіків, табелів обліку робочого часу та рапортів.

Образование

Донецький національний університет економіки і торгівлі імені Михайла Туган-
Барановського (Донецк)
Специальность: Облік і аудит
полное высшее, 09.2005 − 07.2010 (4 года 9 месяцев)

Знание языков
Украинский - Профессиональный (эксперт), Английский - Средний

Дополнительная информация
Знание компьютера, программ:  MS Оffice, 1 С Бухгалтерія, M.E.Doc.
Личные качества, хобби, увлечения, навыки:  Відповідальна, комунікабельна, уважна до деталей, дисциплінована.
Психологічно та фізично стійка. Володію стратегічним бізнес-орієнтовним мисленням, швидко приймаю рішення в
критичних та нестандартних ситуаціях. Маю сильні комунікативні та письмові навички, можу переконувати опонентів
у правдивості своїх суджень. Завжди працюю на позитивний результат. Обожнюю нестандартні ситуації та нові
задачі, які раніше не виконувала. Люблю відрядження. Добре орієнтуюсь в нормативно-правових актах. Маю досвід
підготовки та підписання контрактів, досвід ведення переговорів, уміння працювати в команді та навички управління
персоналом.
Цель поиска работы, пожелания к месту работы:  Моє місто знаходиться в епіцентрі бойових дій.
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